

ЭТОТ ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК ТЕАТРА

Заканчивается первая в стране всероссийская Неделя «Театр и дети», организованная министерствами культуры, просвещения и ЦК ВЛКСМ. Цель ее — привлечение внимания юных к театру, знакомство малышей со спецификой его работы. И поэтому Неделя предусматривала проведение целого ряда мероприятий, связанных с активной пропагандой театрального искусства.

Наш коллектив заблаговременно готовился к этому празднику. Совместно с городскими отделами народного образования и культуры мы провели большую предварительную работу. Была выпущена специальная афиша, посвященная Неделе. Заведующая педагогической частью театра Н. В. Кичанова побывала во многих школах, где в младших классах состоялись беседы с ребятами о творчестве тагильских кукольников, о том, как рождаются спектакли. Проходили встречи и с организаторами внеклассной работы, с пионервожатыми. Тщательно готовились мы вместе с отделом культуры Пригородного района к одному из важнейших мероприятий Недели — дню сельского школьника.

И вот 23 октября вместе с маленькими жителями города к нам в театр явился празд-

ник. В нем приняли участие затейники из городского Дома пионеров, детский духовой оркестр. В фойе разместилась выставка ребячьих рисунков. Артисты подарили детям спектакль «Сказка о добрых знаках», подготовленный к месячнику безопасности движения. В этот же день наша выездная бригада отправилась в детский дом № 1 — там тоже проходил праздник, посвященный Неделе. А другая группа актеров побывала в Дзержинском районе и показала спектакль «Ты для меня» в Доме культуры треста № 88. В Ленинском районе героев наших сказок встретили ученики школы № 60.

Вся неделя была насыщена для работников театра большим, напряженным трудом, а для наших юных друзей — увлекательными путешествиями в мир искусства. День открытых дверей и день первого посещения театра, встречи актеров с детскими кукольными коллективами Тагила и Пригородного района, беседы о технике кукловождения — все это, безусловно, должно способствовать повышению интереса детской аудитории к театральному искусству.

Впервые 28 октября мы провели у себя день сельского школьника. Обычно мы ездим в гости к сельской детворе со своими спектаклями. На



этот раз встреча состоялась в театре, а после спектакля будет обсуждение, честный, открытый разговор о том, что понравилось, а что нет и почему.

Не забыли мы и про родителей наших маленьких гостей. Пока ребята развлекались в фойе с затейниками, в зрительном зале шло своеобразное родительское собрание. Ведь и со взрослыми детскому театру есть о чем поговорить. Например, о роли искусства в воспитании будущих граждан, о значении проводимой Недели и т. д.

Семь дней длился праздник. Сегодня он завершится подобающим случаем торжеством. Активистам Недели — как взрослым, так и детям — будут вручены памятные подарки. Подведены итоги конкурса на лучший рисунок и сочинение о театре. Победителей его уже ждут награды.

Неделя закончилась. Около восьми тысяч юных горожан и их сверстников из сел Пригородного района побывало на наших спектаклях. Такие результаты радуют. Но хочется, чтобы подъем интереса к театру кукол, которым были

отмечены минувшие семь дней, не исчез. Ведь наш коллектив делает все возможное для того, чтобы спектакли, адресованные малышам, были красивыми, интересными, праздничными, чтобы они учили ребят добру и справедливости.

Г. МАЗИН,
главный режиссер
Нижнетагильского
театра кукол.

На снимке: в гостях у детей герои спектакля «Сказка о добрых знаках».

Фото А. Меркушева.